

**Партнерство****Их собрала «Улыбка»**

**22 декабря в предновогодней радушной атмосфере прошло собрание-заседание партнеров по «Международной программе лояльности «Улыбка» при Центре экономических исследований кафедры МЭиЭТ.**

Познакомиться и обменяться контактами, завязать новые деловые знакомства и определить возможные направления сотрудничества собрались вместе представители самых разных профессий – ученые, экономисты, артисты, художники, бизнесмены и др. Собравшиеся смогли принять участие в программе повышения финансовой грамотности в Центре финансового образования «Citi-Professors». «Улыбка» ставит перед собой масштабные задачи объединения партнеров в единую лояльную сеть и создание бизнеса нового поколения, более высокого культурного и духовного уровня.

Большое внимание также уделялось вопросам расширения сотрудничества в культурной сфере. Так, например, была предложена совместно с В.Э. Ковалем программа по созданию школы проектировки качественного логотипа, плаката и фирменного стиля компании, а также разработка новой дополнительной образовательной программы «Искусство бренда».

*Подробности читайте в ближайшем номере «Политехника».*